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Regionální zprávy POLAR
Ostrava bude mít speciální hřiště na americký fotbal
Ostrava bude mít jako první město v České republice hřiště na americký fotbal. Jeho vybudování je součástí velké rekonstrukce bývalého sportovního areálu VOKD v Porubě. Na své si pak přijdou nejen profesionální sportovní týmy, ale i hobby sportovci.
Poruba, která je s 62 tisíci obyvateli druhou největší městskou částí Ostravy, má stále nouzi o sportoviště. Výrazné zlepšení přinese rekonstrukce bývalého areálu VOKD, který už je značně zchátralý. Modernizace bude probíhat ve dvou etapách.
Andre Hoffmannová, náměstkyně primátora Ostravy: "„Sportu se věnuje čím dál více lidí a my chceme, aby měli naši občané možnost sportovat v  moderních areálech s plnohodnotným vybavením. Sportovní areál Poruba navíc poslouží skvělým  sportovním týmům, které svými výkony reprezentují Ostravu i jinde v republice. Sama se na  výslednou podobu celého sportoviště velice těším a doufám, že rekonstrukce přinese radost všem  malým i velkým, profesionálním i amatérským sportovcům."
Svého hřiště se dočká vicemistr ligy amerického fotbalu z let 2017, 2018 i 2019 Ostrava Steelers. Bude to vůbec první hřiště v naší zemi, které bude vybudováno speciálně pro tento sport. Umělý povrch s vyznačením yardů nahradí staré škvárové hřiště. Využívat ho budou i děti ze škol. 
Jan Klimeš, sekretář klubu Ostrava Steelers: "My jsme úplně nadšeni. Konečně budeme mít plnohodnotné podmínky pro přípravu. Vlastně jako první tým v ČR budeme mít umělé hřiště s našimi lajnami a budeme ho moci využívat celý rok." 
První etapa rekonstrukce skončí v listopadu a bude se týkat tribuny, oplocení, kanalizace a další infrastruktury. Hotovo bude i hřiště na americký fotbal. Druhá etapa, která se týká například tenisového zázemí nebo atletického oválu, bude dokončena v roce 2023. Celkové náklady jsou 240 milionů korun. 
---
Veřejná služba v Karviné uklízí i černé skládky
Nejen okrajové části Karviné, ale i garážové osady vyhledávají nezodpovědní občané k zakládání černých skládek. Jejich likvidace stojí město nemalé peníze. O úklid se starají pracovníci Veřejné služby.
Dobrovolníci z řad Veřejné služby dělají každý den pořádek kolem kontejnerových stání a pravidelně odklízejí černé skládky plné pneumatik a komunálního odpadu. Naposledy v garážové osadě v Karviné-Novém Městě.
Jana Maierová, vedoucí Odboru komunálních služeb MMK: "Je to pro nás nepochopitelné. Dnes je možnost odložení odpadu ve sběrném dvoře zdarma, máme rozmístěné velkoobjemové kontejnery podle harmonogramu, kde mají občané možnost ten kusový odpad odložit, ale i přes tyto nadstandardní služby, které máme ve městě, tak se i tak ty černé skládky tvoří.”
Likvidace černých skládek v objemu 60 tun stojí městskou pokladnu ročně dvě stě tisíc korun.
Lukáš Nivnický, mistr Veřejné služby: "Snaží se opravdu držet to město v čistotě, ale občas to nejde, protože někde pouklízí a byl jsem svědkem, že pouklízí a po dvaceti minutách tam přišel nepřizpůsobivý občan, který tu popelnici zase vysypal, asi tam hledal zlaté pruty nebo nevím.” 
Odhalovat tyto hříšníky pomáhají rozmístěné fotopasti. Ty jsou skryté na odlehlých místech v Karviné-Dolech, kam si nezodpovědní lidé zvykli odpad vysypávat.
---
Zloděje natočily v Ostravě kamery s kradenými okapy
Krádeže kovů jsou v našem regionu stále velmi časté. Pro zloděje, kteří lup odvezou do sběru, je to poměrně snadný způsob pro získání peněz. V Ostravě takového zloděje natočily kamery a policie teď pátrá po jeho totožnosti.
Zní to neuvěřitelně, ale zloděj, kterého vidíte na záběrech bezpečnostních kamer, si udělal z domu na Brandlově ulici v centru Ostravy doslova jakousi banku. Vždy když potřeboval peníze, vyrazil k němu a orval další kus okapu. Policisté vědí o nejméně třech případech.
Eva Michalíková, mluvčí PČR Ostrava: "Ostravští kriminalisté 1. oddělení obecné kriminality prověřují okolnosti přečinu krádeže. Skutku se  dopustil dosud neznámý pachatel, který ve vrátil na místo činu třikrát a ve všech případech odcizil  měděné okapy. Svým jednáním způsobil již škodu okolo 50.000,- Kč."
Je pravděpodobné, že měď skončila v nějaké sběrně. Výkupní ceny se v současné době pohybují kolem 150 korun za kilogram. Přitom riziko, že bude zloděj polapen, je poměrně vysoké, protože v Ostravě je velmi hustá síť bezpečnostních kamer. 
Svatopluk Harok, strážník MP Ostrava: "Díky kamerám můžeme ihned reagovat na mimořádné situace a následně na problémová místa vysíláme nejblíže situované hlídky." 
Policisté v souvislosti s krádeží okapů žádají občany o spolupráci. Pokud poznáváte muže na záběrech, oznamte to na bezplatné lince policie 158 a nebo na kteroukoliv služebnu. 
---
Letos poprvé mohli Novojičíňáci vyrazit i na svou pouť
Kulturní program Novojičínského léta, který standardně obsahuje koncerty a festivaly, nabídl letos několik novinek. Jednou z nich byl první ročník pouti. Konala se ve sportovním areálu u letního stadionu.
Pouťové atrakce u letního stadionu, mše svatá ve farním kostele a k tomu doprovodný program s koncertem Tony Graves, kouzelníkem Ondřejem Sládkem a další hudební vystoupení. Taková byla 1. Novojičínská pouť.  
Iva Pollaková, ředitelka MKS Nový Jičín: “Chtěli jsme navázat na nějakou tradici poutí, které jsou v menších městech a obcích, a uvidíme, jak se bude tento druh zábavy lidem líbit a jak jej přivítají.” 
účastníci akce:  
“Zkusila jsem lavici a takové ty koně.” 
“Lákala mě hodně ta lavice.” 
“Vyrazila jsem s třemi dětmi, teď si nechávají malovat na obličej, už jsou celí potetovaní a moc se nám líbilo především vystoupení kouzelníka.” 
Program podpořilo Středisko volného času Fokus, které pro děti připravilo rychlé deskové hry, malování na obličej a tetování henou. První Novojičínské pouti dodala lesk i show král popu. 
Pavel Janák, imitátor Michaela Jacksona: “Nejdůležitější je to, přesvědčit ty lidi na počátku toho vystoupení, kdy Michael Jackson vchází na pódium, že to je skutečně on. To je nejdůležitější, ten samotný tanec, to už člověk musí umět.” 
Novojičínské kulturní léto potrvá až do září. Jeho vrcholem budou koncerty, například Jiřího Korna a kapely Mirai. 
---
Začala oprava střechy tělocvičny u ZŠ K. Světlé v Havířově
Oprava střechy tělocvičny na ZŠ Karolíny Světlé v Havířově už nesnesla odkladu. Reálně hrozilo její zřícení. Práce budou trvat zřejmě až do konce října. Škola doufá v dobré počasí tak, aby děti mohly sportovat venku.
Některé tělocvičny byly v 60 letech postaveny stejnou technologii. Postupem času se střechy různě opravovaly, až došlo k tomu, že by kvůli přetížení mohlo dojít k jejich zřícení. Před časem proto musela projít generální opravou budova u ZŠ. M. Kudeříkové. Posouzení ukázalo, že i střecha tělocvičny ZŠ K. Světlé už také nevyhovuje bezpečnostním požadavkům. Práce na opravě začínají nyní. 
Bohuslav Niemiec (KDU-ČSL), náměstek primátora:  “Bude to podobná technologie, jako u minulé tělocvičny stejného typu, jak už jsme dělali. To znamená vytvoříme střechu nad střechou. Teď je aktuální problém, že na té střešní konstrukci je hodně vrstev hydroizolace. To znamená, všechny vrstvy se odstraní, zůstanou tam pouze panely. Nad tuto konstrukci se vytvoří nová konstrukce železobetonový ztužující věnec a na ten se posadí vazníková střecha. Z dřevěných, lepených vazníků.”
Je jisté, že se střecha nestihne opravit do začátku školního roku. 
Jiří Kotaška, ředitel ZŠ K. Světlé:“ Náhradní plán máme takový, že budeme doufat, že září, říjen bude přijatelný, co se týče počasí. Máme venkovní sportoviště, to znamená, budeme ho využívat. No a plán rekonstrukce a jeho ukončení je konec října, takže doufám, že se do toho vejdeme. Pokud by došlo k nějakým vážnějším problémům, tak už dopředu jsme projednávali se sousedními školami, jestli by bylo možné navštěvovat jejich zařízení.”
Oprava střechy bude stát necelých šest milionů korun. 
---
Sovinec ožil Hodokvasem rytíře Kobylky
Hrad Sovinec po celý víkend voněl dobrým jídlem, řinčely i zbraně a zněly nástroje řemeslníků. Současně probíhaly i pravidelné prohlídky hradu. Konal se zde Hodokvas rytíře Kobylky.
 Rytíř Kobylka, celým jménem Jan starší Kobylka z Kobylího, byl skutečnou postavou českých dějin. Byl to poslední český majitel hradu.  
Michal Koutný, kastelán Sovince: „Název Hodokvas rytíře Kobylky – už to samotné evokuje veselí, jídlo, pití, dobrou zábavu, a to všechno právě tento víkend Sovinec nabízí." 
Anketa, výrobci a prodejci: „Většinou berou ten hruškový frgál, ten je takový, to je klasika. Potom se hodně bere borůvka a nebo borůvka s tvarohem. Máme samozřejmě čistý tvaroh s hrozinkami, mák, povidlo, z ovocných potom malina nebo meruňka."  
„Vaříme směs 80 arabicu a 20 robustu a je velice dobrá.“   
Anketa, návštěvníci hradu: „Párky, klobásy, sekanou, chleba a tak.“
„Ukradená talčenka. Je fakt luxusní.“
„Měla jsem květák a kukuřici.“
 Sokolníci, šermíři i divadla, to vše bylo k vidění na pátém hraním nádvoří. Celé dění na hradě doplňovali řemeslníci a šperkaři.
Monty, sokoník, Štramberk: „Máme raroha, máme poštolku, takže určitě si každý z vás najde něco, co by vás na těch dravcích mohlo zajímat.“
Jura Zbořil, skupina Alegros, Štramberk: „My jsme scénicko – historický šerm, to znamená, že hlavně divadlo. A co hrajeme, hlavně tak pohádky pro děti, což jsou nejvděčnější diváci.“
Anketa, výrobci a návštěvníci: „Zrovna drátuji korbel nebo takový větší hrnek třičtvrtělitrový."
„Koupil jsem si tu nějaké kameny, protože je sbírám.“
Akce na hradě pokračují dále. Již příští víkend zde proběhne Velký lukostřelecký turnaj a poslední srpnový víkend akce Tajemný hrad Sovinec.
---
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